



jednání Zastupitelstva města Ústí nad Labem

dne:

12.10.2016

bod programu:

55

věc :

Rozpočtové opatření ODM – údržba a opravy komunikací v MO Střekov

důvod předložení:

Zajištění finančních prostředků pro opravy a údržbu komunikací v MO Ústí n.L. - Střekov

zpracoval:

Ing. Dalibor Dařílek – vedoucí odboru dopravy a majetku MmÚ

předkládá:

Ing. Věra Nechybová - primátorka

projednáno:

Ing. Rudolf Jakubec – vedoucí finančního odboru

přizváni k jednání:

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo města po projednání

A) schvaluje

1. rozpočtové opatření odboru dopravy a majetku – údržba komunikací takto:
 - a) změna stavu na bankovních účtech MmÚ – zapojení volných prostředků v celkové výši 5 000 tis. Kč
 - b) zvýšení neinvestiční části výdajového rozpočtu odboru dopravy a majetku o částku 5 000 tis. Kč v položce údržba a opravy komunikací

Důvodová zpráva:

V letošním roce byly Statutárním městem Ústí nad Labem na základě žádostí posíleny investiční rozpočty již dvěma městským obvody, konkrétně pak MO Ústí nad Labem – Severní Terasa a MO Ústí nad Labem – Neštětice. V poslední době byla vedena jednání s MO Ústí nad Labem – Střekov o možnostech posílení investiční části rozpočtu nad schválený. Dohodnutá opatření a práce připravené k realizaci však spadají svým charakterem do údržby a oprav komunikací, jejichž stav zvláště v okrajových částech tento městský obvod velmi trápí.

Při prováděných šetřeních a jednáních bylo konstatováno, že vzhledem k blížícímu se konci roku není již časově možné v letošním roce vypsát a vyhodnotit veřejné zakázky na tyto opravy, uzavřít smlouvy a zakázky do konce roku zrealizovat. Z tohoto důvodu bylo dohodnuto, že Městskému obvodu Ústí nad Labem – Střekov nebude v letošním roce poskytnuta dotace klasickým navýšením nad schválený rozpočet. Potřebné finanční prostředky budou poskytnuty odboru dopravy a majetku Magistrátu města Ústí nad Labem, který má 90 % potřebných technologií vysoutěžených a realizaci převážné části požadovaných oprav může zadat ihned po schválení finančních prostředků a realizaci těchto oprav zajistit ještě do konce roku 2016.

Škála prováděných technologií je pestrá a potřebné opravy vzešly z průniku potřeb MO Ústí n.L. – Střekov a odboru dopravy a majetku Magistrátu města Ústí nad Labem. Realizovány tak budou velkoplošné opravy vozovek (např. Ke Hradu, Jabloňová), větší opravy vozovek s použitím malé frézy (např. Na Rybárně, Ovčácká stezka, Máchova, Puškinova, Broskvoňová), opravy vozovek R-materiálem s přebalením (např. Doerellova, Karla Maye), opravy chodníků (např. Rubensova, Jeseninova) a opravy odvodňovacích prvků (např. Kollárova, Máchova, Ke Hradu).

Přílohy:

- žádost o poskytnutí dotace pro MO Střekov v roce 2016

Pro potřeby Navision:

PPR 117/H000010	4 500 000,00 tis. Kč
PPR 117/H000300	200 000,00 tis. Kč
PPR 117/H000001	300 000,00 tis. Kč